CKOPOCTbB KAK BEKTOP.

1. CkopocTb mazmeHusl Kamenb Aok paBHa 5 m/c. IIpu kakoil ckopocTu BeTpa cTpyH HOXKAA OyAyT
OTKJIOHSITbCS OT BEpTHKaIU Ha yrou 45°7 30°7

2. IlIupuna pexu pasHa |. CKOpoCTh TeueHMs MO BCEH IMIMPHHE PEKM OIMHAKOBa M paBHa U. Karep
MOXET IJIBITh CO CKOPOCTBIO V OTHOCUTENBHO BOJABI. Ha kKakoe paccTosiHue CHECeT Karep BHU3 MO TCUCHUIO
PEeKH, eCIu MpHU MepenpaBe HOC KaTepa HAMPaBUTh MEPIECHAUKYIIPHO TCUCHUIO?

3. KakoBa CKOpOCTh Kalleib OTBECHO NaJaIoUIero JOXKISA, €ClAu IIodep JISTKOBOrO aBTOMOOWIIS
3aMETHJI, YTO KAIlIH JIOXK]ISl He OCTAaBJISIOT CIieNia Ha 33JIHEM CTEKJIe, HAKIIOHEHHOM BIIepe]] Mo yrioM o = 60
° K TOPHU30HTY, KOT/a CKOPOCTh aBTOMOOMIIsE Gosibie 30 km/u?

4. Ha ynurue uaet 106, B kakoM citydae Bepo, CTosAIIee B Ky30BE IPy30BOTO aBTOMOOMIIS, ObICTpee
HATIOJIHUTCS BOJIOW - KOT/1a aBTOMOOMITH IBUKETCS MM KOTJa OH CTOUT? JI0%K b MailacT OTBECHO.

5. Camoner netuT u3 myHkTa A B NyHKT B wu, gonereB, cpa3dy ’ke Bo3BpallaeTcsd Ha3al B
myHKT A. Bo Bpems mepernera ayeT MOCTOSHHBIN BeTep. B kakoM cimyuyae camolsieT mpojienaer Bech IMyTh
ObICTpee M BO CKOJBKO pa3 - KOTAa BeTep AyeT BAOJb JUHMM AB M korga oH IyeT MmepreHIuKYJISPHO
nuHuu AB? CkopocTh caMoJieTa OTHOCUTENBHO BO3lyXa paBHa V. CKOpOCTh BeTpa paBHa U.

6. Pucynok caenman ¢ Qotorpadun
nUIedpoB apIMa OT JBYX IIapOBO30B,
JBIDKYILLIAXCSA o HIPSAMOJIMHEHHOMY
y4acTKy Jopora co ckopoctsimMu V; = 40
KkMu u V, = 50 kM/u (BuUZ CBepxy).

HanpaBnenus  ABWMXKEHHS  MAapOBO30B
yKa3aHbl cTpenkaMmu. Haiinure ckopocTb
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: HaXOJATCS JBa KOPalJis, IBMKYIINECA C 3aJaHHBIMU IIOCTOSIHHBIMHM CKOPOCTSIMHU V, U
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! V, B HaIIpaBJIEHUAX, IOKA3aHHBIX Ha pUcyHKe. Onpenenute rpapuuecky, Kakum OyneT
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HAaMMCHBIICC PACCTOAHUC MEKIY KOpa6JI$IMI/I B IMPOLCCCE UX NBUIKCHMUSA.

8. CaMouleT JIETUT CO CKOPOCTBIO V, CKOPOCTb 3ByKa B BO3AyX€ paBHa U, IpudeM V > U (camoiieT
cBepx3BykoBoi). [locTpoiiTe 001acTh MPOCTPaHCTBA, BHYTPU KOTOPOH B JaHHBI MOMEHT CIBIIIEH 3BYK
caMmoJieTa.

9. Iupuna pexu paBHa |. CkopocTh TeueHHs 1Mo Bceil IMUPHHE PEKU OJJMHAKOBA M paBHa U. Ha kakoe
MUHHMMAJIbHOE PACCTOSIHHE CHEceT JIOAKY BHM3 IO TEUYEHHUIO IpU IepernpaBe Ha JIpyroi Oeper, eciu
BEJIMYMHA €€ CKOPOCTH OTHOCUTENBHO BOABI V < U?

C ® 10. CopeBHOBaHHsI 10 IUIABAHUIO MPOBOJAATCSA B PEKE, CKOPOCTh

d u d TeyeHus: Kotopod U = 4 wm/c. JluHus crapra W JmHUS (QUHHUIIA

é &" i 00pa3yloT c HampaBjleHWeM TedeHus yrosn 45° (iquHus crapra -

d L d BBIIIE MO Te4yeHuio). Paccrosnme wmexay Humm L =100 wm.

/7 yd CropTcMeHBI TI0CJI€ CTapTa MOI'YT IUIBITH B JIFOOOM HaIlpaBJICHUH.

A 45° 45 3a kakoe MHUHUMAIbHOE BpEMS MOXKET JOCTUTHYTh (hHUHHUIIA

CHOPTCMEH, YMEIOIIUH 1aBaTh cO cKopocThio V = 3 m/c? llupuna
PEKH JOCTAaTOYHO BEJIUKA.

11. Ilo mpsimoMmy mIocce MAET aBTOOYC € TOCTOSIHHOW CKOpOCTb V. BBl 3aMeTHnu ero, Koraa oH
HaxoJIuJIcs B HeKoTopor Touke A. V3 kakoit 00y1iacTi OKOJI0 IIOcce BBl MOXKETE JOTHATH ATOT aBTO0YC, €CIIH
CKOPOCTH Barnero oera u < v? v

12* JlBa cTepKHS IIEPECEKAIOTCS IO YyIJIOM O W JBHXKYTCS C paBHBIMHU
CKOpPOCTSIMH V (CKOPOCTh Ka)JIOTO CTEPXKHS MEepIeHIUKYIsIpHa eMy). KakoBa ckopocTh
TOYKHU MIEPECEUCHUS CTEPKHEH?



